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Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2024. május havi munkájáról 
 

Önkormányzatunk KépviselR-testülete 2024. május 28. napján tartotta soron következR ülését.   
Az elsR napirendi pontban a KépviselR-testület a 2023. évi zárszámadást tárgyalta meg. A napirendet a      
képviselR-testület vélemény nyilvánítását megelRzRen tárgyalta a  Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
is. A bizottság egyhangúan elfogadásra javasolta a testület részére a 2023-as év költségvetését lezáró zárszám-
adást. A rendelettervezet és mellékelt táblázatai, továbbá az elRterjesztés részletes indokolása bemutatta a    
bevételek  és kiadások alakulását, továbbá a 2024-es évet érintR felhalmozási maradvány felsorolását, melyet 
a képviselRk külön-külön egyesével áttekintettek. A képviselR-testület tagjai a részletes áttekintést követRen 
véleményükben hangsúlyozták, hogy a gazdálkodás 2023. évben is eredményes és stabil volt, tartozásállomá-
nya nincs a településnek.  
A képviselR-testület egyhangúlag elfogadta a zárszámadásról szóló rendelet tervezetét.  
 

A második napirendi pontban Tarcal Község Önkormányzata 2023. évi éves ellenRrzési jelentésének, illetve 
éves összefoglaló jelentésének megtárgyalására került sor Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyzR elRterjesztésé-
ben. A képviselRk a belsR ellenRrzésrRl szóló jelentés alapján megállapították, hogy az ellenRrzési tervben 
foglaltak szerint megtörtént ellenRrzések során a szakértR kizárólag adminisztratív hiányosságot tárt fel,  
melynek pótlására az intézkedés megtörtént. Az elhangzott összefoglaló jelentést figyelembe véve a képviselR
-testület egyhangúlag elfogadta az elRterjesztést.  
 

A következR napirendben a Tarcal 2497, 2501. helyrajzi számú önkormányzati ingatlanok értékesítésre       
történR kijelölésének eredményérRl döntött a képviselR-testület, majd a 2023. évi gyermekjóléti, gyermekvé-
delmi feladatok átfogó értékelésével folytatták munkájukat.  
 

Ezek után Butta László polgármester a két ülés között végzett munkájáról tartott tájékoztatót, mely során   
többek között szó volt a Prefektus Apartmanház valamint a Szegilongi tésztagyár átadásáról, a sikeres Brbájos 
Hétvége programsorozatról, a Népdalkör Borfaluban megtartott találkozójáról, ZTSZ nappal kapcsolatos  
megbeszélésrRl.  
 

A késRbbiekben a Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyzR a Prefektus Apartmanház szálláshely engedélyezési 
eljárásában szükségessé vált képviselR-testület szervezeti és mrködési szabályzatának 3. sz. függelékét érintR 
módosítását terjesztette a testület elé. A döntés eredményeként szálláshely mrködtetésre vonatkozó új        
kormányzati funkció került megszavazásra, mely könyvelés-technikai szempontból is lehetRvé teszi            
elkülönítetten kezelni az apartmanházzal összefüggR minden gazdasági eseményt.  
 

Az egyebek napirendi pont keretében többek között:   
- a „Tarcali iskola energetikai korszerrsítése” tárgyú közbeszerzési eljárásról, mrszaki tartalom felülvizs-

gálatának elrendelésérRl döntöttek a képviselRk,  
-  a Könyves Kálmán MrvelRdési ház helyiségének bérleti díjáról folytatott elRzetes egyeztetés eredmé-

nyeként döntést a következR ülésen fog hozni a testület,  
- kérdés merült fel a „Cigánygödör” kitisztításával kapcsolatosan, 
- áttekintették a képviselRk a Napközi Konyhán szervezett zenés-táncos rendezvények sorát,  
- javaslat érkezett az elkészült Könyves Kálmán utca egyik keresztezRdésének nagy forgalmát segítR tükör 

cseréjére.  
 

A képviselR-testület ülésérRl készült jegyzRkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu)      
megtekinthetRk.   

http://www.tarcal.hu
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Tisztelt Tarcali Választópolgárok! 
Kedves Tarcaliak! 

 

A Helyi Választási Bizottság nevében szeretnék köszönetet mondani azért, mert a június 9-én megtartott helyi 
önkormányzati, európai parlamenti és vármegyei közgyrlési választáson a szokásoshoz híven 50 %-ot      
meghaladó mértékben részt vettek és éltek a szavazati lehetRségeikkel. 
Külön köszönet illeti azokat, akik közvetlenül, aktívan, fáradtságot nem kímélve segítették elR a szokásosnál 
bonyolultabb, összetett választási esemény zavartalan lebonyolítását és háttér munkáját: a Helyi Választási 
Iroda vezetRjének jegyzR asszonynak és a Választási Iroda tagjainak, a Helyi Választási Bizottság tagjainak, a 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és delegáltjainak és minden önkormányzati dolgozónak, aki részt vett 
a feladat elRkészítésében és végrehajtásában. 
Gratulálunk újraválasztása alkalmából Butta László polgármester úrnak és az új képviselR-testület minden 
tagjának. Feladatuk ellátásához, az eredményes együttmrködéshez sok sikert, kitartást és jó egészséget       
kívánok! 

                                                                        Marcinkó Ferenc 

 

 

VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK 2024 

 

Tarcal településen megválasztott polgármester:  
 

BUTTA LÁSZLÓ független jelölt 853 érvényes szavazattal. 
 

Tarcal településen megválasztott helyi önkormányzati képviselők: 
a képviselR neve  jelölR szervezet neve/  érvényes szavazat száma 

 

Perge Géza    független   660 

Varga Lajos    független   660 

Kissné Fási Nóra    független   602 

Biró László    független   464 

Berzi József    Fidesz-Kdnp  398 

Kisvárdainé Posta Marianna független   431 

 

EREDMÉNYEK SZAVAZÓKÖRÖNKÉNT 

Tarcal, 001. számú szavazókör, Rákóczi utca 4. (Borfalu) 
Tarcal, 002. számú szavazókör, Árpád utca 8. (Óvoda) 

Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 

 
001. számú szavazókör     002. számú szavazókör 
1089        1084 
Megjelent 

577 (52,98%)      540 (49,82%) 
Nem jelent meg 

512 (47,02%)      544 (50,18%) 
 

Tarcal polgármester jelöltek – szavazási eredmények 

 

001. számú szavazókör     002. számú szavazókör 
BUTTA LÁSZLÓ      BUTTA LÁSZLÓ 

Független         Független 

78,52% (413)        78,43% (440) 

SZABÓ ANDRÁS                SZABÓ ANDRÁS 
Független                                    Független 

21,57% (121)                               21,48% (113) 

https://vtr.valasztas.hu/onk2024/valasztopolgaroknak/varmegyek-telepulesek/varmegyek/05/telepulesek/309?tab=results&filter=mayor
https://vtr.valasztas.hu/onk2024/valasztopolgaroknak/jelolo-szervezetek/jeloltek/1900810?maz=05&taz=309
https://vtr.valasztas.hu/onk2024/valasztopolgaroknak/jelolo-szervezetek/jeloltek/1900810?maz=05&taz=309
https://vtr.valasztas.hu/onk2024/valasztopolgaroknak/jelolo-szervezetek/jeloltek/5082367?maz=05&taz=309
https://vtr.valasztas.hu/onk2024/valasztopolgaroknak/jelolo-szervezetek/jeloltek/5082367?maz=05&taz=309
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Könyves Kálmán MrvelRdési ház és a Borutca avató ünnepség  
Az ünnepség az elsR és második világháborús tarcali emlékhelynél koszorúzással és katonai tiszteletadással 
kezdRdött, ahol Butta László Tarcal község polgármestere azon magyar katonák és civil áldozatokra emléke-
zett, akik bármilyen csatában, forradalomban vagy háborúban részt vettek Magyarország szabadságának meg-
tartása érdekében. A tarcali történelmi egyházak helyi vezetRi, Polyák Péter parókus és Kovács Attila refor-
mátus lelkész is elhelyezték a megemlékezés koszorúját.  

A megemlékezRk felsétáltak a Könyves Kálmán utca 30. szám alá, ahol a Borutca ünnepélyes szalagátvágása 
megtörtént. Az avatást a Tarcali HagyományRrzR Népdalkör, köszöntR népdalával indította el, majd átvágta a 
magyar nemzeti színr szalagot Butta László polgármester, dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség parlamenti 
és stratégiai államtitkára, dr. Koncz Zsófia az Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese, és Bánné dr. Gál 
Boglárka, a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei közgyrlés elnöke. A ceremónia után felszentelte a Borutcát 
Polyák Péter parókus.  

Ezután az újjáépített Könyves Kálmán MrvelRdési Ház elRtt szintén átvágták a piros-fehér-zöld szalagot. 
Amikor mindenki elfoglalta a helyét, a már említett hivatali személyek egyesével beszédeket mondtak azzal 
kapcsolatban, hogy Tarcal milyen idRutazáson ment keresztül az elmúlt pár évben. A legfontosabb szempont-
ként emelték ki, hogy a település és környéke, olyan földrajzi adottságokkal rendelkezik, például a szRlészet 
és bortermelés esetében, amely mindenképp turisztikai fejlesztésre szolgál. Ezért, az infrastruktúra - és a kul-
turális élet színvonalának fellendítése elengedhetetlen a település és Tokaj-Hegyalja térség számára. Ezeket a 
korszerrsítéseket a magyar falu program keretein belül tudták megvalósítani, mint például a mrvelRdési ház 
renoválását vagy a Bor utca helyreállítását. A felszólalások végeztével a Könyves Kálmán MrvelRdési Házat 
is felszentelte Polyák Péter parókus annak jegyében, hogy újra fiatalos lendülettel tudja fogadni az idelátogató 
vendégeket, ahol a közeljövRben élvezetes programokban részesülhetnek a helyi lakosok és a turisták egy-
aránt. 

A rendezvényt a fúvószenekar koncertje zárta ami most is nagy sikert aratott a közönség körében. 
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Pedagógushivatása közmegbecsülésre méltó teljesítéséért, a gyermekek, tanulók oktatá-
sa-nevelése érdekében végzett több évtizedes kiemelkedR tevékenysége elismeréséül 
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben 
részesítette Bártfainé Varga Györgyit, a Tarcali Klapka György Általános Iskola igaz-
gatóját. 
Szerencsére napjainkban is vannak közöttünk olyan pedagógusok, akik újra és újra ki-
meríthetetlen erRvel végzik ezt a nemzedékeken átívelR munkát. 
Bártfainé Varga Györgyi magyar-angol-orosz szakos tanár immár 40 éve végzi gyer-
mekközpontú, következetesen nevelR és oktató tevékenységét, ebbRl több mint 20 éve 
vezetRként irányítja a helyi iskolát.  
Munkájának alapvetR jellemzRi a hivatástudat, a gyermek- és szakmaszeretet, a követ-
kezetesség, az igényesség és a pontosság. Ismereteinek naprakész frissességérRl folya-
matos önképzéssel, szervezett továbbképzéseken való részvétellel gondoskodott mindig. 

Fejlett empatikus készségének, toleranciájának és érzelmi intelligenciájának köszönhetRen 3 melyek felelRs-
séggel, igazságérzettel párosulnak 3 mindig a tanulók, a gyermekek érdekeit tartja a legfontosabbnak. IdRt 
nem kímélve, a tanításon kívül is foglalkozott a tehetséges tanulókkal, felkészítette Rket a tantárgyi megméret-
tetésekre. 
Munkáját az elhivatottság, lendületesség, szakmaszeretet jellemzi. A tanulóközösség, a munkatársak életét 
kiemelkedR szervezRkészséggel irányítja. Korábbi osztályainak, és az egész intézménynek rendszeresen szer-
vezett kulturális, szabadidRs programokat. 
A Tarcali Klapka György Általános Iskola egykori és jelenlegi dolgozói, tanulói és szüleik szívbRl gratulálnak 
a kitüntetéshez! 

Hunkó Emese 

igazgató-helyettes 

Pedagógus Szolgálati Emlékérem 

Ballagás a tarcali Klapka György Általános Iskolában 

Elballagtak a Tarcali Klapka György Általános Iskola 8. osztályos tanulói.  
A ballagás mindig kettRs érzéssel tölt el, egyszerre szomorú, s         
ugyanakkor vidám érzések kavalkádja.  
A búcsúzás mindig szomorkás, hiszen valami véget ért. Ugyanakkor 
minden gyerek életében az általános iskolás évek a leghosszabb idRszak, 
melyet egy intézmény falain belül töltöttek el. A ballagóknak sikerült ezt 
a korszakot lezárniuk, s kulcsot kaptak az életükben ahhoz, hogy tovább-

lépjenek, ki-ki a maga képességei és érdeklRdé-
sének megfelelRen. 
Sikeres boldog életet kívánunk végzRs             
diákjainknak! 

"A szárny megnőtt, üresen áll a fészek, 
Csak álom volt a régi jó világ, 

És mint a fecske alkonyati szélnek, 
Ma szárnyat bontott egy sereg diák." (Wass 

Albert) 
Hunkó Emese igazgató-helyettes 

https://szol24.hu/2023/12/27/maris-sokan-elveztek-a-gyogyviz-aldasos-hatasat-a-szolnoki-tisza-szalloban-ahol-meg-egy-jo-hirrel-is-szolgaltak/
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TRIANONI MEGEMLÉKEZÉS 

 

Az új Könyves Kálmán MrvelRdési Házban került megrendezésre a Trianoni meg-
emlékezés Tarcalon. Butta László polgármester úr megemlékezR beszéde után a 
Tarcali HagyományRrzR Népdalkör erre az alkalomra összeállított verses-zenés mr-
sora következett. Köszönjük mindenkinek a részvételt.  

 

„Vezesd őket, utat ne tévessz,  
S magadhoz mindig hű maradj,  

Mert élen állsz és messze látszol,  
Sose feledd: példa vagy!”  

(Nagy László)  
 

Pedagógusnap alkalmából, tisztelettel és megbecsüléssel 
köszöntötte Butta László polgármester és Berzi József 
alpolgármester a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és a 

Klapka György Általános Iskola pedagógusait. 

T Á J É K O Z T A T Á S 

2024. évi nyári szünidei gyermekétkeztetésrRl 
Tisztelt Szülők! 

Tájékoztatom a Tisztelt szülRt/törvényes képviselRt, hogy a gyermekek védelmérRl és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés 
keretében egyszeri déli meleg fRétkezést biztosít a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülR, 
hátrányos helyzetr, valamint halmozottan hátrányos helyzetr gyermekek részére a NYÁRI tanítási szünetben 
az alábbi idRtartamban: 

2024. július 1. - 2024. augusztus 30. között (43 munkanap). 
Az ebédet kizárólag munkanapokon délelőtt 12.00 és 13.00 óra között lehet átvenni a  helyi konyhán         
(3915 Tarcal, FR u. 97.).  
2024. évben a nyári szünet idRtartama alatt a térítésmentes szünidei gyermekétkeztetést az 5 hónaposnál     
idRsebb és 18 év alatti gyermekek vehetik igénybe. 
Az óvodások és a bölcsődések csak az óvoda és bölcsőde zárva tartása idején                                     
(2024. augusztus 05. - augusztus 16.) jogosultak az egyszeri meleg főétkezésre. 
 

Az ebéd elvitele kizárólag saját tulajdonú, tiszta, fertRtlenített ételhordó edényben történhet! 
A konyhán folyó munka zavartalan mrködése érdekében kérjük az idRkeretek pontos betartását! A szünidei 
gyermekétkeztetés igénybevétele kizárólag a fentiek alapján lehetséges, a jogosult gyermek szülRje, más tör-
vényes képviselRje, vagy a szülR, más törvényes képviselR által írásban megbízott személy által.  

  

Tarcal, 2024. június 20.  
           Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna s.k. jegyző 
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Idősek Klubja Hírek! 
 

Tisztelt Tarcali lakosok! 
 

Ajánlom figyelmükbe a településen mrködR IdRsek Klubját! A hétközna-
pokon igénybe vehetR klubunk minden érdeklRdRt szeretettel vár! Célunk, 
hogy mindenki jól érezze magát a közösségben. Látogasson el hozzánk és 
gyRzRdjön meg róla személyesen is.  
A klubban a munkatársak gondoskodnak arról, hogy az idRsek     
biztonságban, tartalmasan tölthessék napjaikat és figyelemmel kísé-
rik az idRsek egészségi állapotának változását is. Igény szerint élet-
viteli kérdésekben tanácsot, hivatalos ügyek intézésében segítséget 
nyújtanak, valamint a klubtagok életkorának, érdeklRdési körének 
megfelelR közösségi programokkal, és különbözR készségfejlesztR 
foglalkozásokkal (pl.biblia órák, 
kézmrves foglalkozás, torna, kár-
tyázás, stb.) teszik színessé az idR-
sek mindennapjait, de az idRsek 
klubja lehetRséget biztosít pihenés-

re és tisztálkodásra, valamint a személyes ruházat tisztítására 
is. 
Várjuk egy látogatás erejéig is bármikor a FR utca 51. szám alatt! 
 

Házi segítségnyújtás 

Az idRsek klubjának szolgáltatása mellett házi segítségnyújtást  
tudunk biztosítani a nyugdíjkorhatárt betöltött lakosok számára, 
valamint azok részére, akik egészségi állapotuk miatt akár           
ideiglenesen segítségre szorulnak. 
FRbb feladataink között található a saját lakásukban történR ápolás 
és gondozás, melynek keretében igényelhetR:  

-gyógyszerek íratása és annak kiváltása,  
-étkezésben és ételek készítésében való segítségnyújtás,  
-személyes higiéné megvalósításában való segítség,  
-bevásárlásban,  
-személyes környezetének rendbetételéhez tudunk segítséget 

nyújtani. 
A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges dokumentumok az  in-
tézményünkben bárki számára elérhetRk. (IdRsek Klubja, Tarcal, 
FR utca 51. Tel.: 47/304-324 3 Rosenthal Péterné Melinda          
intézményvezetR) 
Várjuk leendR gondozottak jelentkezését! 
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Szerkesztő: Györgyné Újvári Mária  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2024. július 22. hétfő 12:00 óra 

KÖZÉRDEKq TELEFONSZÁMOK 

MENTQK: 104; TqZOLTÓSÁG:105; RENDQRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  
BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 

ELMq hibabejelentR:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentR: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekr telefonszámok 

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 IdRsek Klubja: +36 47/304-324   
Háziorvos: Dr. SzRke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      VédRnRi szolgálat: 06-47/659-417.  
Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 

Tarcali PolgárRr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

Halálesetek 

Gáspár Ferenc (sz: 1949.) volt Tarcal Ifjúsági ltp. 9/1. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. április 14-én,  
Jakab Tibor  (sz: 1961.) volt Tarcal Babocsay u. 29.sz. alatti lakos, elhunyt 2024. május 16-án,  

Részvétünk a családoknak! 
         Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők 

Születések 

Fábián Panna született 2024.05.03-án Szülei: Fábián4Rudi Réka és Fábián János 

Gratulálunk!  

Házasságkötések 

Szokolai Gergely és Molnár Renáta  2024. május 24-én kötöttek házasságot településünkön.   
Gratulálunk! 

XXVIII. Tarcali Napok 
2024. július 27-28. 

Programok: 
SZOMBAT:         10:00 Gyü lekezQ  Tarcal Veze r szQbra na l (kQszQrü za s, ü nnepi besze dek) 10:15 FelvQnüla s 10:20 ZEMPLE NI TELEPÜ LE SSZÖ VETSE G kQpjafa lelepleze se 11:00 30 éves a ZEMPLÉNI TELEPÜLÉSSZÖVETSÉG, MEGNYITÓ az Agórán 11:30 ZTSZ telepü le sek csQpQrtjainak bemütatkQza sa 
 
15:30 FALUNAP MEGNYITÓ                                                              17:45 Garagulya Gólyalábas Kompánia 
15:40 Holdfény Mazsorett csoport                                                18:30 Star Delux koncert 
16:10 Kikelet Napköziotthonos Óvoda műsora                       19:30 Kelet Brass Band  
16:20 T.T. Dance tánccsoport                                                           20:30 NO SUGAR ÉLŐKONCERT 
16:45 Geri – Betli Duó                                                                          22:00 Tűzzsonglőr bemutató 
 Kí se rQ  prQgramQk: I zek ütca ja, Levendüla s Ne pi Ja te kta r a gyermekeknek, Ügra lQ va r, KQ rhinta, VQ rQ s-keresztes sa tQr, e s sQk ma s e rdekesse g 
 

VASÁRNAP: 
10:15 Ökumenikus Isten琀椀sztelet a Református templomban.  12:00: Ü nnepi mü sQr e s ebe d a KQ nyves Ka lma n Mü velQ de si Ha zban Mü sQrban kQ zremü kQ dnek az EmQ di Picegazda k Dala rda ja e s a Tarcali HagyQma nyQ rzQ  Ne pdalkQ r 

tel:+36%2047%20352%20322

